



Zamawiający: **Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.**
Adres: **76-270 Ustka, ul. Wiejska 7**

Miejscowość: **Ustka**
Data; dzień miesiąc rok: **23.03.2020 r.**
Adresat: **Wszyscy Wykonawcy**

Zapytania i wyjaśnienia treści zapytania ofertowego

Dotyczy: **Zakup, dostawa i montaż systemu telewizji dozorowej do Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Ustce oraz do punktu „Drugiego życia” w ramach projektu „Budowa kompleksu wspomagającego proces selektywnie odebranych i zebranych odpadów komunalnych (PSZOK) w Ustce” w ramach działania 2.2. Gospodarka odpadami komunalnymi, oś priorytetowa II Ochrona Środowiska, Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020” .**

W związku ze złożonymi przez Wykonawcę, pytaniami dotyczącymi zapytania ofertowego na: **Zakup, dostawa i montaż systemu telewizji dozorowej do Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w Ustce oraz do punktu „Drugiego życia” w ramach projektu „Budowa kompleksu wspomagającego proces selektywnie odebranych i zebranych odpadów komunalnych (PSZOK) w Ustce” w ramach działania 2.2. Gospodarka odpadami komunalnymi, oś priorytetowa II Ochrona Środowiska, Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020”**, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

„Wnoszę o modyfikację par.3 ust.5 Umowy, w zakresie: „(...) wad dostarczanych w przedmiocie umowy, powstałych w winy wykonawcy(...)”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę umowy w zakresie wnioskowanym przez Wykonawcę. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że do umowy w powyższym zakresie stosuje się przepisy kodeksu cywilnego.

Pytanie nr 2:

„Wnoszę o wprowadzenie do par.4 Umowy, zapisu; „W razie opóźnienia w płatności Zamawiający zapłaci Wykonawcy odsetki za każdy dzień opóźnienia, zgodnie z ustawą z dnia 8 marca 2013 roku o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych(Dz.U. z 2019r. poz.118, z późn.zm.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę umowy w zakresie wnioskowanym przez Wykonawcę. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że do umowy w zakresie terminów zapłaty stosuje się ustawę z dnia 8

marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych (Dz.U. z 2019 r. poz. 118 ze zm.).

Pytanie nr 3:

„Wnoszę o wprowadzenie do par.5 Umowy, zapisu: „ Z gwarancji wyłącza się wady powstałe na skutek: działania przyczyn zewnętrznych tj. ognia, wody oraz warunków atmosferycznych (wyładowania elektrostatyczne, burze, uderzenia pioruna, wiatr), uszkodzenia mechaniczne lub elektryczne wywołane przez Zamawiającego, w szczególności wynikające z niewłaściwej eksploatacji Przedmiotu Umowy niezgodnej z Instrukcją Obsługi (o ile taka jest) i szkoleniem, modyfikacji wewnętrznej Przedmiotu Umowy. Gwarancją nie są objęte materiały eksploatacyjne i podzespoły ulegające naturalnemu zużyciu w czasie eksploatacji Przedmiotu Umowy”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę umowy w zakresie wnioskowanym przez Wykonawcę. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że do umowy w powyższym zakresie stosuje się przepisy kodeksu cywilnego.

Pytanie nr 4:

„Wnoszę o modyfikację par.6 ust.2 Umowy, w zakresie: „przypadku zawinonego niewykonania lub zawinonego nienależytego wykonania(...)”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę umowy w zakresie wnioskowanym przez Wykonawcę. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że do umowy w powyższym zakresie stosuje się przepisy kodeksu cywilnego.

Pytanie nr 5:

„Wnoszę o wykreślenie par.6 ust.6 Umowy. Wykonawca ma prawo do zajęcia stanowiska w sytuacji naliczenia kary nieuzasadnionej. Ponadto kary umowne winny być naliczane poprzez notę księgową a nie bezpośrednio ściągane z wynagrodzenia wykonawcy.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę umowy w zakresie wnioskowanym przez Wykonawcę. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że do w zakresie nieuregulowanym do umowy w powyższym zakresie stosuje się przepisy kodeksu cywilnego, w tym art. 483 kodeksu cywilnego. Nadto, Zamawiający wyjaśnia, że przed naliczeniem kary umownej wezwie wykonawcę do zajęcia stanowiska w terminie 3 dni od dnia otrzymania wezwania.

Pytanie nr 6:

„Wnoszę o wprowadzenie do par.6 Umowy, zapisu „ Zamawiający jest zobowiązany do wyznaczenia pisemnie dodatkowego terminu do zaprzestania naruszeń określonych powyżej. Dopiero po jego bezskutecznym upływie ma prawo obciążenia Wykonawcy karą umowną”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę umowy w zakresie wnioskowanym przez Wykonawcę. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że do umowy w powyższym zakresie stosuje się przepisy kodeksu cywilnego.

Pytanie nr 7:

Wnoszę o wprowadzenie do par.6 Umowy, zapisu: „Wykonawca ma prawo rozwiązać umowę ze skutkiem natychmiastowym w przypadku zalegania Zamawiającego z zapłatą umówionego wynagrodzenia”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę umowy w zakresie wnioskowanym przez Wykonawcę. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że do w zakresie nieuregulowanym do umowy w powyższym zakresie stosuje się przepisy kodeksu cywilnego.

Pytanie nr 8:

„Czy wyrażają Państwo zgodę na zawarcie umowy RODO? Wzór w załączeniu”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w trybie i w zakresie wynikającym art. 28 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str.1), przy czym treść umowy będzie uzgodniona po zawarciu umowy na realizację przedmiotu zamówienia z zachowaniem ww. przepisów, dotyczy to również załączonego wzoru umowy.

Niniejsze wyjaśnienia zostaną niezwłocznie przekazane Wykonawcom, których zaproszono do złożenia oferty, Wykonawcy składającemu zapytanie, a także umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego www.zgkustka.p, na której udostępniono zapytanie ofertowe. Ponadto, przedmiotowe wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego.

Prezes Zarządu
Grzegorz Nosewicz

